

HÉTHELYI RÉKA: A VESZPRÉMI KULTÚRA ÉS KÖZÖSSÉG TÁMOGATÓI

Heydemann Werbovsky Gizelle Zita

OTP Bank Veszprémi Igazgatósága

Kicsi lakótelepi ház negyedik emeletén él Veszprém egyik legismertebb polgára. Személyiségét sok titok övezi, hiszen keveset vagy éppen csak annyit tud róla a hétköznapi ember, hogy már egy kisméretű lakás árát fordította a helyi közélet és művészeti élet támogatására.

Való igaz, adakozását nem valami bonyolult stratégiai terv ütemezése mentén teszi, hanem elkötelezettségéből a város iránti szeretetből hajtva.

„Pici pont vagyok a világban” – vallja nemes egyszerűséggel Heydemann Werbovsky Gizelle Zita dr., a veszprémiek által jól ismert báróné, aki tizennégy helyi civil szervezetben tevékenykedik. Az általa – jelentős összegekkel is – támogatott egyesületek között megtaláljuk a karitatív és a társasági köröket is. Patronálja a helyi általános iskolákat, német nyelvet tanít a helyi pedagógusoknak, így népszerűsítve a német kultúrát.

Legújabb „vállalkozása” A Magányos Társkeresők Klubjának megalakítása, amely a helyi magányos értelmiségiek társasági életét szeretné alakítani, színesíteni.

S hogy mennyire aktív formálója a helyi közéletnek, azt jelzi az általa támogatott rendezvények sora, a színházi székakció, a városban megrendezett kiállítások, koncertek, amelyek a támogatásával jöttek létre.

S honnan a szándék az adakozásra? – „Az ember csak egy tányérral eszik egy nap, miért ne adjak, ha nekem van” – válaszolja az aradi gyártulajdonos lánya, akinek főmérnök édesapja áttelepülése után Peremartonban építette újra gyárát. A családjából hozza magával az ember a készletet az adakozásra – meséli a lélek rejtelmét jól ismerő pszichológusnő, aki az angolkisasszonyoknál, majd Kölnben és Bonnban végezte tanulmányait.

Édesapjától tanulta a módját az adakozásnak, és azt, hogy a jobb sorban élőknek kötelességük segíteni a szegényebbeket. A peremartoni gyárban mindig gondoskodtak a legszegényebkekről.

Úgy hozta a sors, hogy kétszer hagyta el az országot, másodszorra 1973-ban ment Németországba. A külföldi évekről szól verses kötete, amely az egyetlen magyar nyelvű társalkodója volt a hosszú évek alatt. Németországban precizitást és fegyelmet tanult.

Nyolc éve tért ismét haza, férje halála után, azóta Veszprémben él.

Az OTP Bankcsoport 1997. évi eredményei alapján továbbra is Magyarország vezető pénzügyi szolgáltatója. Az egykori takarékpénztár olyan magas jövedelmezőséggel működő vállalatcsoporttá fejlődött, amely mind a lakosság, mind a vállalati és intézményi ügyfelek pénzügyi szolgáltatások iránti igényét magas színvonalon képes kielégíteni. A saját tőke 1997-ben 61 866 898 ezer forint volt.

Az OTB Bank az önkormányzati ügyfélkörben 1997-ben is megőrizte a piacvezető szerepét. A tavalyi évben az önkormányzatok 94%-a a Banknál vezette pénzforgalmi számláját. Felismerve a „mini kincstár” fontosságát, elérhetővé tette az önkormányzatok számára ezt a szolgáltatást.

A készpénzkímélő fizetés elősegítése és elterjesztése érdekében a Bank háromféle kártyát kínál az önkormányzatok és intézményeik részére.

Hogyan segítheti egy pénzügyintézet a kultúra katonáinak munkáját úgy, hogy neki is megérje pénzt ölni eme nem éppen piacorientált szférára?

Az önkormányzatok, valamint intézményeik és a Bank között kialakult több lehetőséget magában tartó kapcsolat. A konstrukció nem öncélú, hanem mindkét félnek komoly érdekei fűződnek a partnerség megtartásához. Az OTP Bank egy-egy rendezvény, program sikeréhez pénzügyileg hozzájárul, s így kerül be a neve a köztudatba.

Azokon a rendezvényeken jelenik meg, ahol valamilyen módon a saját fiókintézményeinek munkáját tudja ismertebbé tenni. Cserébe a rendezvény minőségi megvalósítását kéri és a bank reklámhordozóinak elhelyezését.

Veszprém megyében tíz fiókintézmény van. Ezekben a településeken a városok által szervezett rendezvényeket támogatja, így segítve a szervező intézményt és önkormányzatot, s így szervezve új ügyfeleket a banknak. A klienskör bővítését nagyrendezvények támogatásával szolgálja. Így a Tihanyi Napok, a Berhidai Falunapok, a Virágos Veszprém, Virágos Balatonfűred, a Gizella Napok rendezvényein jelent meg.

Az OTP Bank Veszprémi Igazgatóságának az eddig felsoroltaktól eltérő együttműködése alakult ki a Petőfi Színházzal. Ez a kapcsolat öt éve tart. A Bank minden évben egy produkció színre vitelét támogatja. Ezért cserében a színház egy előadás megtekintését biztosítja a Bank számára, aki így a dolgozóit, partnereit évente egyszer a színházban vendégül látja. Az együttműködés gyümölcse az idén a Páratlan Páros című vígjáték.

A Petőfi Színházhoz hasonlóan többéves kapcsolat alakult ki a Mestermű Galéria és a Bank között. A Bank ügyfélterében folyamatosan megtekinthetők különböző művészek alkotásai. Ez az együttműködés is jelzi a Bank művészeti pártoló elkötelezettségét.

A Bank egy évre előre tervet állít össze az ilyen irányú szerződések megkötésére, illetve a rendezvények ütemezésére. Csak egy évre kötelezik el magukat, így lehetőség van az ügyfélkör bővülését figyelemmel kísérni és változtatni.